Пояснения к расчету ракеты.
Исходные данные для расчета:

	Нач давление
	Па
	600 000
	
	Коэфф сопр
	
	0,4
	

	Объем
	куб м
	0,0015
	
	Плотность воздуха
	1,225
	кг/куб м

	Масса воды
	кг
	0,546145
	
	Коэффициент расхода
	0,8
	0,5

	Масса ракеты
	кг
	0,05
	
	Скорость звука
	340,31
	м/с


	Масса балласта
	кг
	0,041611
	
	Плотность РТ
	
	1000
	кг/куб м

	Диаметр ракеты
	м
	0,09
	
	Длина стержня
	0,39
	

	Диаметр сопла
	м
	0,009
	
	Диаметр стержня
	0,008
	


Описание вычислений:

Столбец B - t – Период дискретизации. В фазе пневмовыхлопа снижается в 10 раз из-за быстротечности процесса. При снижении давления до 1 атм возвращается к начальному значению.

Столбец D – объем занимаемый воздухом в ракете с учетом воды и полнотелого стартового стержня. Не учитывается растяжение корпуса под давлением.
Столбец E – избыточное давление – вычисляется через объем и массу воздуха и корректируется на внешнее давление.

Столбец I – скорость истечения рабочего тела. Рассчитывается в трех вариантах. При движении по пусковому стержню – потери через зазор со сниженным коэффициентом расхода из-за кольцевой формы отверстия, при водяной тяге и при пневматической тяге. В последнем варианте проверяется непревышение скорости звука. Снижение скорости звука из-за охлаждения вследствие расширения – не учтено.

Столбец J – объемный расход – учтено изменение сечения отверстия при сходе с направляющего стержня.

Столбец F – секундный расход массы с учетом фазы. Меняется плотность рабочего тела, учитывается сжатие воздуха под давлением.

Столбец M – сопротивление воздуха с учетом направления движения по отношению к силе тяжести.

Столбец N – ускорение с учетом давления на стартовый стержень, выброса рабочего тела, силы тяжести и силы сопротивления воздуха.
